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PROCES -VERBAL

Incheiat astazi, 30 septembrie 2022, in cadrul }edintei ordinare a
Consiliului local al Comunei Såntimbru

$edin!aa fost convocatä in baza Dispozi!iei nr. 186 / 23 .09.2022 a Primarului
Comunei Såntimbru.

Lucrärile sedin!eiordinare a Consiliului Local se desfä$oarä la sediul primäriei
comunei Såntimbru (sala de $edin!e)

, in prezenta a 11 (unsprezece) consilieri
prezen!i din totalul de I I (unsprezece), cati alcatuiesc Consiliul local Såntimbru,

Dl pre>edinte de Oara Cornel , aratä cä sunt intrunite prevederile art.
137, alin. (l) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ declarä sedinta
legal constituitä.

Dl presedinte de sedinta Oara Cornel informeazä ca, la lucrarile sedintei
panicipa, de drept, dl Primar Popa loan -lancu si Secretarul General al Comunei
Såntimbru, dna Moldovan Mariana.

Dna secretar general al comunei Såntimbru prezintä procesul-verbal al $edintei
ordinare din data de 30.08.2022 9i il supune spre aprobare .

Dl presedinte de sedinta intreaba daca sunt obiectiuni la continutulprocesului-
verbal al sedintei publice ordinare din data de 30.08.2022 si pentru ca
nu sunt, se aproba cu unanimitate de voturi.

In continuare, dl presedinte de sedinta, Oara Cornel, da cuvantul d-lui Primar
Popa loan lancu, cel care, prin dispozitia nr. 186 din 23 septembrie 2022, a
convocat aceasta sedinta, pentru a prezenta urmatoarea ordine de zi:

1. Aprobarea procesului-verbal al sedintei ordinare, din data de 30.08.2022.

2.Proiect de hotäråre pentru rectificarea bugetului consolidat de venituri
cheltuieli al Comunei Såntimbru pe anul 2022, aprobat prin HCL nr. 2/2022.

Initiator:POPA IOAN IANCU - Primar
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3.Proiect de hotäråre pentru aprobarea cotizatiei pentru Asociatia Tara
Vinului aferentä anilor 2021 2022.

Initiator: POPA IOAN IANCU - Primar

4.Proiect de hotäråre pentru aprobarea preturilor de referinta ale masei
lemnoase "pe picior" productia anului 2023 pentru masa lemnoasa ce se
valorifica prin licitatie sau negociere din fondul forestier proprietate publica

a Comunei Såntimbru.
Initiator:POPA IOAN IANCU - Primar

5.Proiect de hotäråre privind aprobarea documentatieide avizare a lucrärilor
de investitii (DALI) , a indicatorilor tehnico-economici, a devizului general

pentru obiectivul de investitii "Modernizare sträzi tn localitä!ile Totoi 'i
Coslariu, comuna Såntimbru, jude!ul Alba".

Initiator: POPA IOAN IANCU - Primar

6.Proiect de hotäråre privind aprobarea cheltuielilor finantatede la bugetul
local pentru obiectivul de investitii "Modernizare sträzi in localitä!ileTotoi
'i Coylariu, comuna Såntimbru, jude(ul Alba".

Initiator: POPA IOAN IANCU - Primar

7.Proiect de hotäråre pentru revocarea HCL nr. 36/2022 privind introducerea
in intravilan a unor bunuri imobile reprezentånd teren extravilan,
proprietatea publicä a UATC Såntimbru cu scopul realizärii obiectivului
de investitii "Amenajare zonä de agrement , bazä sportivä in localitatea

Galtiu".

Initiator:POPA IOAN IANCU - Primar

8.Proiect de hotäråre privind aprobarea ACORDULUI DE PARTENERIAT
pentru implementarea activitä?iloraferenteproiectului: "Sprijinirea conectärii
populatiei cu venituri mici la re(elele de alimentare cu apä 'i canalizare
existente injude!ul Alba in cadrul Programului Prima conectare la sistemul
public de alimentare cu apä si de canalizare" in vederea solicitärii unei

finantäri nerambursabile in cadrul PNRR, Pilonul I. Tranzactia verde,

Componenta Cl — Managementul apei, Investitia 3: Sprijinirea conectärii
popula!iei cu venituri mici la re!elele de alimentare cu apä 'i canalizare
existente

Initiator:POPA IOAN IANCU - Primar

9.Proiect de hotäråre pentru alegerea preedintelui de }edintä.
Initiator:POPA IOAN IANCU - Primar

10. Diverse

-Petitii si interpelari: nu sunt .

2



Nemaifiind si alte propuneri de completare a ordinii de zi, dl presedinte de
sedinta supune la vot proiectul ordinii de zi, care se aprobn cu unanimitate de
voturi.

Dl. presedinte de sedinta roaga colegii consilieri care se regäsesc in una din
situa!iilein care nu pot lua parte la dezbaterea vreunui proiect de hotäråre ,

deliberarea ii la adoptarea hotärårilor, dacä au un interes patrimonial fie
personal, fie prin sot, so!ie, afini sau rude pånä la gradul al patrulea inclusiv in

problema supusä dezbaterilor consiliului local , sä le precizeze , sädeclare acest
lucru si sa nu participe la votarea respectivului proiect.

Se intra in ordinea de zi si, la primul punct, se reline cä a fost aprobat cu
unanimitate de voturi procesul-verbal al publice ordinare, din data de
30.08.2022.

la punctul 2 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de
specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la rectificareabugetului consolidat de venituri
'i cheltuieli al Comunei Såntimbrupe anul 2022, aprobatprin HCL nr. 2/2022.
Dupä care se trece la intrebari, propuneri, discutii . Dl primar subliniazä
necesitatea rectificärii bugetului local datoritä necesarului de fonduri solicitat de
ScoalaGimnazialä „loan de Hunedoara Såntimbru" si a intentiei de depunere a

unor proiecte cu finan!areeuropeana nerambursabilä prin PNRR, runda a II-a
Deoarece nu sunt alte intrebäri, propuneri discu!ii, dl presedinte de sedinta
prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in forma prezentata si anun!ä
rezultatul votärii : proiect de hotäråre aprobat cu II voturi "pentru" , 0
"impotrivä" si 0 "abtineri";

la punctul 3 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de
specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la aprobarea cotizatiei pentru Asociatia Tara
Vinului aferentäanilor 2021 'i 2022. Dupä care se trece la intrebari, propuneri,
discutii . Deoarece nu sunt alte intrebäri, propuneri discutii, dl presedinte de
sedinta prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in forma prezentata si

anun!ärezultatul votärii : proiect de hotäråre aprobat cu 11 voturi "pentru" , 0

"impotrivä" si 0 "abtineri";

la punctul 4 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de
specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la aprobareapreturilor de referintaale masei
lemnoase "pe picior" productia anului 2023 pentru masa lemnoasa ce se
valorificaprin licitatie sau negociere din fondulforestierproprietate publica a
Comunei Såntimbru. Dupä care se trece la intrebari, propuneri, discutii
Deoarece nu sunt alte intrebäri, propuneri discutii, dl presedinte de sedinta
prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in forma prezentata si anun!ä
rezultatul votärii : proiect de hotäråre aprobat cu 10 voturi "pentru" , 0

"impotrivä" si 0 "abtineri";
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la punctul 5 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de
specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la aprobarea documentatieide avizare a
lucrärilor de investitii (DALI) , a indicatorilor tehnico-economici, a devizului

general pentru obiectivul de investi(ii "Modernizare sträzi in localitätile Totoi

'i C0$lariu, comuna Säntimbru, jude/ul Alba ", dupa care se trece la intrebari,
propuneri, discutii . Deoarece nu sunt intrebäri, propuneri discutii
presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in forma
prezentata si anun!ärezultatul votärii : proiect de hotäråre aprobat cu 1 1 voturi
"pentru" , 0 "impotrivä" si 0 "abtineri";

la punctul 6 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de
specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la aprobarea cheltuielilor finantatede la
bugetul local pentru obiectivul de investitii "Modernizare sträzi in localitä/ile
Totoi 'i C0$lariu, comuna Säntimbru, jude/ul Alba ". Dupä ce se prezintä
proiectul de hotäråre, deoarece nu sunt alte intrebari, propuneri, discutii, dl
presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in forma
prezentata si anun!ärezultatul votärii : proiect de hotäråre aprobat cu 11 voturi
"pentm" , 0 "impotrivä" si 0 "abtineri";

la punctul 7 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de
specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la revocarea HCL nr. 36/2022 privind
introducerea in intravilan a unor bunuri imobile reprezentänd teren extravilan,
proprietatea publicä a UATC Såntimbru cu scopul realizärii obiectivului de
investitii "Amenajare zonäde agrement , bazä sportivä in localitatea Galtiu

"

Dl primar prezintä consilierilor solicitarea emisä de Institutia Prefectului
Jude!uluiAlba de revocare a actului adoptat de Consiliul Local, respectiv HCL
nr. 36/31.03.2022 faptul cä se constatä dupä a atentä reexaminare din punct de
vedere juridic cä este necesarä aprobarea unui PUZ pentru realizarea
obiectivului de investitii "Amenajare zonä de agrement , bazä sportivä in

localitatea Galtiu" , potrivit prevederilor art. 46 al. 1 si alin. 2 lit a din Legea nr.
350/2001 privind amenajareateritoriului urbanismul art. 23 alin 2 din Legea
nr. 50/1991 privind autorizarea executärii lucrärilor de construc!iicoroborat cu
prevederile art. 47 alin. 1 din Legea nr. 350/2001 . Aduce la cuno$in!a
consilierilor cä au fost contractate servicii de specialitate pentru realizarea unui
PUZ aferent obiectivului de investitii"Amenajare zonä de agrement , bazä
sponivä in localitatea Galtiu" au fost fäcute demersurile necesare intocmirii
acestuia pentru a putea fi supus dezbaterii publice $i aprobat , insä dacä s-ar
perfecta introducerea in intravilan a imobilelor conform HCL nr. 36/31.03.2022
aceasta s-ar face firä respectarea in totalitate a normelor legale incidente, cee ace
impune revocarea acestuia. Deoarece nu sunt alte intrebari, propuneri, discutii,
dl presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in forma
prezentata si anun!ärezultatul votärii : proiect de hotäråre aprobat cu 1 1 voturi
"pentru" , 0 "impotrivä" si 0 "abtineri";
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la punctul 8 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de
specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la aprobarea A CORD UL UIDE PARTENERIA T
pentru implementarea activitä!iloraferenteproiectului: "Sprijinirea conectärii
popula/iei cu veniturimici la re/elele de alimentare cu apä 'i canalizare existente
in jude(ul Alba" in cadrul Programului "

Prima conectare la sistemul public de
alimentare cu apä $i de canalizare" in vederea solicitärii unei Jinan!äri
nerambursabile in cadrul PNRR, Pilonul I. Tranzac!iaverde, Componenta Cl
Managementul apei, Investi!ia3: Sprijinirea conectärii populatiei cu venituri

mici la retelelede alimentare cu apä 'i canalizare existente. Dupä ce se prezintä

documenta!iaaferentä proiectului de hotäråre , deoarece nu sunt alte intrebari,
propuneri, discutii, dl presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, il
supune la vot in forma prezentata si anuntärezultatul votärii : proiect de hotäråre
aprobat cu II voturi "pentru" , 0 "impotrivä" si 0 "abtineri";

la punctul 9 , dl presedinte de sedinta precizeazä cä ii inceteazä mandatul $i este
necesar sä fie ales alt consilier pre}edinte de >edintä.il propune pe dl consilier
Rus Partenie Marius. Cu privire la aprobarea proiectului de hotarare pentru
alegerea prqedintelui de sedin/ä nu sunt alte intrebari, propuneri, discutii si,
deoarece nu sunt, dl presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, il supune
la vot in forma prezentata si anun!ärezultatul votärii : proiect de hotäråre aprobat
cu II voturi "pentru" , 0 "impotrivä" si 0 "abtineri";

La punctul 10, diverse:
Domnul consilier Gruita Daniel sesizeazä faptul cä"pe sub podul cu linia feratä
, unde are balta Serdean, rommii 9i-aufäcut drum , pe unde circulä ". Dl. Primar
precizeazä cänu are cuno}tintädespre asta va verifica pentru a constata in ce
mäsuräse impune luarea unor mäsuri.

De asemenea, domnul consilier Gruita Daniel propune construirea unor rigole
care sä preia apa de la blocurile Sl S2 din localitatea Såntimbru (Fabricä)

fiindcä apa se adunä din cauza burlanului. Dl primar precizeazä cä s-a deplasat la
locul mentionatimpreunä cu dl vice pentru a stabili care este cauza cautä
solutii.

Dl. Consilier Voicu George intreabä dacä este permisä plantarea copacilor, a
arborilor ornamentali pe malul drept al råului, in zona Galtiu. Dl. Primar
recomandä sä nu se planteze incä pånä nu se termina lucrärile care sunt in

derulare la investi!ii , iar amenajärile fäcute inainte de finalizarea lucrärilor pot
fi stricate.

Consilierii intreabä dacä avem in domeniul public al comunei vreun bun care sä
poate primi aceastä destinatie, iar dl. primar precizeazä cänu existä in momentul
de fatäun teren pretabil pentru construirea unei case parohiale , care sä poatä fi
atribuit Parohiei din localitatea Såntimbru (Fabricä).
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nu sunt aduse in discutiealte probleme .

Nemaifiind si alte probleme de discutat pe ordinea de zi, dl. presedinte de
sedinta multumeste tuturor pentru participare si declarä inchise lucrarile sedintei.

Drept pentru care, s-a incheiat prezentul proces-verbal.

PRESEDINT E
Consilie

Cornel OA

INTA,

c

Såntimbru, 30.09.2022

SECRETAR GENERAL,

Mariana MOL OVA
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